本报讯(记者 李锦辉)"祝你生

日快乐,祝你生日快乐……"一曲深

情激动的合唱,拉开了涪城区迎宾

社区留守儿童集体生日宴会的序

幕。昨(12)日下午,社区工作人员与

孩子们融为一体,欢聚一堂共同庆

童,让他们感受到社区大家庭的温

暖,记者在活动现场看到,社区工作 人员首先将一个双层蛋糕拿到了留

守儿童中间,留守儿童们拿着自己 喜欢颜色的蜡烛插在蛋糕中间,社

区工作人员将蜡烛点燃,留守儿童

在外省多穿点,回来看我时,给我买

好多好多的玩具。"今年9岁的留守

"天气变冷了,我的愿望是妈妈

为将更多关爱传递给留守儿

回来陪陪她。11岁的留守儿童郭子

华将自己切的蛋糕放到了自己饭盒

中,他告诉记者,明天妈妈要从陕西

回来看他,他要和妈妈一起品尝自

务工作,为了让社区留守儿童得到

更多的关爱和服务,社区工作人员

和志愿者积极行动,启动了"爱心助

成长,留守不孤单"关爱行动,并联 合社会爱心人士组建了"爱心团

队"。从学习、生活到身心健康,对社

区的留守儿童开展全面关爱服务工

作。"像今天这样的集体生日活动已

形成常态,以后我们将会根据留守

儿童特点和需要,组织开展更多更

具体的关爱服务行动,让每一个留

记者了解到,涪城区迎宾社区 近年来高度重视留守儿童的关爱服

己的生日蛋糕。

我市积极推进家庭医生签约服务

健康管理可"量身定制"



□ 本报记者 彭雪 文/图

"家庭医生像私人医生一样,帮我初 诊,指导用药,急重症一路安排转院、住 院,这样的待遇曾经做梦都不敢想。"谈 及这几年实施家庭医生签约服务对缓解 群众看病难看病贵的好处,众多绵阳市 民竖起了大拇指。

2011年以来,我市以推进家庭医生 签约服务为抓手,积极推进分级诊疗改 革,初步建立起"1+1+1"家庭医生签约模 式,截至今年8月底,全市已组建签约服 务团队1861个,签约288万余人,签约服 务覆盖率达60.4%。



日前,家住游仙区的陈某某突发脑 梗塞,接到电话后,家庭医生迅速出诊, 经过初步诊断后,感觉情况严重,当即开 具转诊单,迅速将陈某某送往区人民医 院。经区人民医院会诊后,又马不停蹄转 诊到了市三医院。等救护车将其送往医 院,在家庭医生的提前预约下,一入住就

本报讯(记者 李锦辉)"学党章党

当天一大早,社区老党员们就纷纷赶

规、学系列讲话,做合格党员。"昨(12)日,

涪城区解放街社区工作人员联合志愿者

为辖区内老党员赠送书籍,让他们享受

读书的快乐。



有了床位,安排检查,专家迅速就位诊 断,全程"一路绿灯"。让陈某某及其家属 满意的是,费用比直接入住大医院,节省 了至少三分之一。

"自从签了家庭医生签约服务后,但 凡有个头痛脑热的,打个电话家庭医生 就来了,真的太方便了!"陈某某说。在绵 阳,像陈某某这样因签约家庭医生而获 得就医便利的市民还有许多。据介绍, 今年,我市又创新建立"3+2+X"("3"指

解放街社区携手志愿者为老党员送书

到社区活动室,社区工作人员和志愿者将

早已准备好的100余册涵盖党史、党建等

书籍,亲手送到老党员们的手中。今年

68岁的老党员王芬兰接过书籍后爱不释

手,连声道谢。她边翻阅书籍,边激动地说,

"这些书籍贴近群众生活,内容新颖健康,

基层全科医生、公卫医生、注册护士; "2"指二级医院和三级医院;"X"指专科 医院、个体诊所等其他医疗机构)的组 合签约模式。为签约市民提供上门服 务,健康咨询、慢病管理随访等基本服 务。签约后,在就医、转诊、用药、医保等 方面实行差异化政策,其中,家庭医生 团队拥有30%的专科和专家门诊预约 号源和预留床位等资源,方便签约居民 优先就诊和住院。

可读性强,从书籍中可以看到我们国家近

生的感悟。老党员代表纷纷表示,通过读

重点主题书籍深受感动和鼓舞,就如上

了一堂生动的党课,受益匪浅。

老党员们分享读书的快乐,畅谈人

年来的蓬勃发展,心里感到由衷的高兴。"

个性化服务量身定制



"多亏了家庭医生,要不是他们专门 制定健康方案,孩子的肥胖症一定会持 续。"9月21日,涪城区城北社区一签约 居民的儿子经诊断发现血压和血糖正常 后,他心里甭提有多高兴了,逢人便说家 庭医生好。其儿子13岁,但由于多方面 原因,加上长期膳食结构不合理,导致身 体肥胖,体重超标随之而来的便是身体 等各种不适。

自从签约"家庭医生"后,医生专门 针对其儿子病情制定了严格的饮食及运 动健康方案,并要求其家人负责监督完 成各项医疗要求。经过约两年的的调理, 孩子的各项指标正常了。

为确保签约百姓第一时间接受最有 效的治疗,绵阳还充分利用"互联网+"技 术手段,开展远程医疗,远程共建检验室 等,方便群众就地采集样本和取报告, 对基层医疗提档升级,多举措强化家庭 医生队伍能力、运用卫生信息化互联互 通等工程,将医疗、公卫、健康管理有机 融合为一个有效的智能服务体系,打造 家庭医生APP,打造云平台,配置"健康 小屋"。引入"预警设备"等,使签约居民 足不出户就可享受到及时、准确的医疗 健康服务。

"此次为老党员赠书,丰富了老党员 们的学习内容。"社区工作人员唐静春向 记者介绍,社区希望通过此项活动,以老 党员为带动力量,丰富居民的业余文化 生活,培养良好的阅读习惯及倡导科学 健康的生活方式,提高居民文化素养,为 社区营造书香环绕的读书氛围,进一步 增强党员的党性观念,终身牢记自己的 誓言,时刻以誓言来激励自己,以优秀共 产党员为榜样,立足岗位奉献,履行党员 义务,做合格党员。

儿童张倩倩告诉了记者她的生日愿 守儿童没有爱的缺失,远离孤单。 望,与此同时她也希望父母可以多 该社区工作人员舒明英向记者说。

纷纷许下自己的愿望。

警民联手送受伤老人回家

真暖心

迎宾社区为留守儿童过生日

本报讯(康虎金 记者 陈荣)日 前,一位大爷经过市区迎宾路时不 小心脚踩空摔倒在地把头部磕伤, 路边群众看见后立即拨打了120急 救电话,上演了接力救助温馨一幕。

120 赶到后, 医护人员对大爷 受伤的头部进行了简单包扎处理, 并建议大爷到医院再做诊断,可固 执的大爷坚持要坐公交车回沈家 坝,考虑到大爷受伤较重,热心市 民随即拨打了110报警电话。巡逻

民警接警后迅速赶到现场,经过了 解,民警和医生沟通过后也不放心 大爷独自一人回家,希望大爷告知 其儿女的电话,可固执的大爷强行 要离开并自己回家,民警见此情形 通过和上级领导汇报得到允许后, 开车将受伤大爷送到沈家坝家中, 通过小区物业联系上受伤大爷的 孙女,最终民警将事情原委告诉赶 回来的大爷孙女,建议立即带其就 医后才放心离开。



绵阳公安"现场办公"帮美国女孩顺利登机

本报讯(记者 田明霞)日前,在 绵阳公安的大力帮助下,来自美国 的女孩 C.A.E 在绵阳机场顺利登上 飞往西昌的飞机。

当天16点40许,市公安局出入 境管理支队值班民警接到 C.A.E 电 话求助,称其9月2日在市公安局出 入境管理支队办理了居留证件延 期,交存了护照。近日,C.A.E在西 昌的朋友生病了,她就购买了当日 下午17点半飞往西昌的机票,在绵 阳机场办理登机手续时被拒,请求 绵阳公安出入境给予帮助。

市公安局出入境管理支队民警 告知 C.A.E, 她在证件交存期间,加 盖印章的公安出入境管理部门的取 证回执单(原件)可作为有效乘机证 件(国内航班)。但由于其疏忽,且临 时决定出行,C.A.E并未事先将取证 回执单申请加盖公章。C.A.E人生地 不熟,仅有半小时时间,赶到公安机 关盖章肯定赶不上飞机。由于C.A.E 情况特殊,市出入境管理支队坚持 "以人为本"的理念,支队迅速安排 民警前往单位领取公章,赶往绵阳 机场,为C.A.E解决了燃眉之急。

游仙区东林镇:"三驾马车"夯实基层党建

党群坝坝会、群众意见 举报箱、干部群众一对一谈 话交心、乡镇发展规划大家 谈……近日,笔者在游仙区 东林镇采访时了解到该镇基 层党建工作贴近实际、贴近 群众开展的一系列接地气活 动,通过基层党建"3+2"书 记项目、党风廉政建设、强化 执纪监督问责"三驾马车"多 措并举,夯实了该镇基层党 建的战斗堡垒作用,在经济 发展和社会管理方面取得了 显著成效,基层党建工作成 为了该镇引领各项工作有序 快速发展的强力引擎。

□ 陈荣 文/图

实施"3+2"书记项目 🥒 引领科学发展

东林镇基层党建"3+2"书记项目 核心工作在于突出重点精准发力。

加强规范化建设强基固本,将张家 坪村、金子山村首批打造为规范化建设示 范村,运用党员活动室、党员微信群、微党 课等载体和方法,推动基层党的组织生活 正常化、制度化、规范化。开展示范性带动 "百名党员树标杆",结合"两学一做",制



度化将全镇党员426户授予"共产党员 户",亮明身份,争做示范。团树村党支部 成立绵阳市伦华水果种养殖专业合作社, 把支部建为产业链上,成立了6个党小 组,为群众提供种养技术、项目介绍和产 品销售等方面服务。现发展葡萄园、樱桃 园400亩,圆黄梨园400亩,红心猕猴桃园 450亩,为市场提供优质水果1800吨,经 济效益700余万元;养殖绿色草鸡10万 只,累计为市场提供优质绿色草鸡蛋 1800万枚,实现产值4000余万元。专业合 作社带动农户面达95%以上,农民收入逐 年持续增长达1000元以上。

落实"两个责任" 健全机制保障

东林镇把党风廉政建设作为基层党 建工作的一个重要抓手,为该镇党风廉 政建设提供了制度和机制保障。

东林镇健全了党风廉政建设的主体 责任工作体系,确保主体责任落到实处。 该镇与各党支部签订了履行党风廉政建 设主体责任承诺书,把主体责任延伸到 农村、社区、学校、卫生院等基层单位,形 成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

首先,该镇落实了班子成员"一岗双 责"责任。按照集体领导与个人分工负责 的原则,制定了《党风廉政建设责任任务 分解表》,明确党委班子成员对分管领域 内的党风廉政建设工作具体负责。同时, 该镇健全监督责任工作体系,确保监督责 任落到实处。围绕执行惠农政策落实、排 查农村"三资"管理、干部吃拿卡要、审批 和服务群众事项等问题开展明察暗访,深 入村、社区主动发现苗头性问题,组织开 展监督检查20余次,发出督查通报10份, 并对督查中发现的问题及时对当事人进 行批评教育。

强化执纪监督问责 ● 确保工作落实

东林镇成立了由镇党委书记任组 长,镇长和纪委书记任副组长,党委成 员、机关部门负责人为成员的党风廉政 建设责任制工作领导小组,强化执纪监 督问责确保工作落实。

今年以来,通过畅通基层群众信访 渠道,设立群众来访室、监督举报电话、 意见箱,建立群众来信来访台账和答复 回复机制,做到件件有落实,事事有回 音。在全镇范围内以公告、接访、信访举 报等多种形式主动搜集问题线索,综合 运用监督执纪"四种形态",采取批评教 育、诫勉谈话、组织调整、党纪政纪处分 等方式严肃问责。严格执行上级精神,继 续治理公款出国(境)旅游、公务用车、公 务接待等方面问题,持续深入解决和化 解农村集体"三资"管理、民生工程、脱贫 攻坚、工程建设等领域突出问题,赢得了 当地群众的信任和认可。



THE THIRD OSPITAL

绵阳市第三人民医院

关节炎的发病率仅次于冠心病。不恰当的动作姿势会使关节过 度使用,导致关节损伤,随着年纪的增长,关节的疾病就会随之显现。 孙天祥提醒,不想老来受罪,从年轻时就应该养成良好的习惯:写字 读书用电脑时保持正确的坐势;减少玩手机的时间,走路卧床时尽量 不玩手机;走远路时不穿高跟鞋,要穿厚底而有弹性的软底鞋;天冷 时要及时给关节处多保暖,戴护膝;避免长时间频繁上下楼、跑步、爬 山等对膝关节磨损较大的运动。同时,参加体育锻炼前要做好准备活 动,舒展膝关节,防止过度牵拉膝关节;骑自行车时,车座高度 以坐在车座上两脚蹬在脚蹬上、两腿能伸直或稍微弯曲为宜

名医档案

孙天祥:市三医院骨科运动医学科主任,副 主任医师。从事临床骨科工作20余年,在创伤骨 科、关节镜微创治疗、关节置换方面有深入研究。 尤擅在关节镜下对膝关节、肩关节的各种损伤、 疾病进行诊断治疗以及膝关节置换。



免费咨询热线 $2296211 \;\; 2271967 \;\; 2283078 ($ 急lpha)

四川省质量强省工作领导小组办公室 关于绵阳市创建"全国质量强市示范城市"预验收情况的公示

按照国家质检总局《关于印发"全国质量强市示范城市" 验收工作方案(试行)的通知》要求,应绵阳市人民政府申请, 省质量强省办于2017年9月27日—29日,组织产品质量、工 程质量、服务质量、环境质量等方面的9名专家,按照采取听 汇报、查资料、看现场、与市民代表座谈、听建议等形式,对绵 阳市创建"全国质量强市示范城市"活动进行逐项严格考核

通过预验收考核专家组综合考核评价,认为绵阳市创建 活动措施有力,成效明显,符合国家质检总局创建"全国质量 强市示范城市"正式验收条件,拟同意向国家质检总局推荐 并提请正式考核验收。根据规定,现对预验收结果予以公示, 公示期间如有意见和建议,请向省质量强省工作领导小组办

公示时间:2017年10月10日-17日 联系人:杜泽均 易平 联系电话:028-86607565 86607567 联系单位:四川省质量强省工作领导小组办公室

联系地址:成都市东风路二段北二巷4号 四川省质量强省工作领导小组办公室 2017年10月10日

绵阳市财政局 绵阳市农业局 绵阳市2017年贫困村产业 扶持基金奖励资金公告

根据省、市有关文件精神,现将截至2017年9月底,绵阳市 2017年度贫困村产业扶持基金奖励资金890万元,予以公告。 其中:三台县276万元,盐亭县95万元,安州区76万元。 梓潼县78万元,江油市121万元,北川县154万元,平武县 90万元。

资金用途:奖励资金专项用于产业扶持基金的补充。 联系单位:绵阳市财政局 绵阳市农业局 联系人:刘又源 鲁松

联系电话:2239943 2265033

绵阳市财政局 绵阳市扶贫和移民局 绵阳市2017年市级财政精准 扶贫专项资金公告

根据市政府批准的财政专项扶贫资金使用方案,现将截至2017年 9月底,绵阳市2017年度财政精准扶贫专项资金2120万元,予以公告。 其中:三台县567万元、北川县411万元、江油市251万元、盐亭县 193万元、平武县183万元、梓潼县159万元、安州区156万元、涪城区 100万元、游仙区100万元。

资金用途:各县(市)区根据当地扶贫开发工作实际情况,围绕培 育和壮大贫困地区特色产业、改善小型公益性生产生活设施条件、增 强贫困人口自我发展能力和抵御风险能力等方面,因户施策、采取充 实贫困村产业扶持基金规模、资产收益扶贫等方式自行确定财政专 项扶贫资金使用范围。

联系单位:绵阳市财政局 绵阳市扶贫和移民局 联系人:刘又源 喻松 联系电话:2239943 2843445

